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NORMAS DEL SERVICIO DE COMEDOR
     Estimadas familias usuarias del servicio de comedor, ante las situaciones que se están dando en el uso de este servicio cabe recordar por parte de la dirección del centro las normas básicas del uso del comedor escolar y otras que, al haber cambio de empresa concesionaria, hay que tener en cuenta.

El horario de comedor es de 14:00 a 16:00 horas. Se bebe ser puntual a la hora de recoger a los niños/as.
Todo el alumnado usuario de comedor debe llevar a cabo las medidas de higiene antes y después de las comidas, supervisados por las monitoras.

Cada curso escolar hay que cumplimentar una nueva solicitud, no vale la de años anteriores.

Los usuarios esporádicos deben comunicar al centro que desean hacer uso de este servicio con un mínimo de 48 horas de antelación con el fin de prever el nº de menús, así como posibles intolerancias o alergias.

En la página web del centro tienen un enlace con toda la documentación referida al servicio de comedor escolar. (https://www.educa.jccm.es/alumnado/es/servicios-educativos/comedor-escolar). También tienen a su disposición el Plan Anual de Comedor.
Todos los meses, a través de la responsable de monitoras, se les facilitará el menú mensual.

Todos los usuarios del servicio de comedor deben de cumplir las normas del comedor de no ser así son de aplicación las sanciones recogidas en el Plan Anual.

    Atentamente, reciban un cordial saludo.

    EL DIRECTOR DEL CENTRO


